[TIPOTOKOQOJI Ne 7
3acenanus COBeTa XWJIOTO MHOTOKBAPTHPHOTO /10MAa, PACIOIOXEHHOTO 110 aapecy: . beplck,

yi. Jlennmna g Ne 10/4 (nanee Jom)
r. bepack «11» mapta 2015r.

Coset JKMJ Ne 10/4 B cocTaBe:

1. Kyrakomnos 1.B. — kB. 19

2. Hedenosa T.1O. — xB. 46

3. Hene#-nuBo A.A. — KB. 42

4, 'anmropoB ILLA. — kB. 6

5. MatBeenko C.I'. — kB. 13

NPHUCYTCTBYET Ha 3acemaHuu Coseta JloMa; KOJHYECTBO IoJIOCOB Kaaoro wieHa Coera JlomMa npupaBHUBAECTCH
K 1 (emuHHIE); KBOpYM JUIA IPHHATHA pPELICHHS IO BOMpOCaM TIOBECTKH 3acelaHHA HMEECTCs, 3aCeNaHue
NPOBOJHTCA TNOCPEACTBOM COBMECTHOI'O NPHCYTCTBHS uWwieHOB CoBera J[oma, MecTo mpoBeaeHusa - [IpumoMoBas

tepputopus oma, Bpems 20-00 u.

IloBeCcTKA AHS COBMECTHOrO 3aCeIAHHS:

1. Beibops! ipefceaTeNia u CEKpeTaps 3aceIaHusl.

2.0 mnopyuenun OO0 «YK «CKC» pabor nmo 3ameHe pacxomoMepoB PYC-1 Ha TpybGonpoBonax OTOIUIEBHSA Ha
pacxoaoMepbl Mapkud «[TPOM» B obuienoMoBoM IIY 118 cOOCTBEBHHKOB >KUBIX MHOIMOKBAPTHPHBIX AOMOB [0 aJpecaM:
Hennna 10/2, 10/4. Cmernan crtommocte pabor mo 3aMeHe pacxonoMmepoB PYC-1 na TpybompoBopax OTOIUIEHUs Ha
pacxoaoMepbl MapkH «[IPOM» no anpecam: Jlenuna 10/2, 10/4 coctasnsier 70 370,00 (ceMbAECAT ThICAY TPUCTA CEMBJICCHT)
py6. (OUHAHCUPOBAHHUE OCYUISCTBAACTCA HAKOIUVIGHHBIMH MNEHEXXHBIMH CPEICTBAMM [0 CTaThe «KAMUTAJBHBIH PEMOHTY
¢ pacnpeaeNecHUeM MNPONOpLHAOHAIbHO Toany kaxxaoro loma U cocrapisier 21 866,82 (nBaanath oaHa Thics4ya BOCEMBCOT

HIeCThASCAT WecTh pyD.82 Kom).

ITo mepBoMy Bompocy mNpelIoKeHo: H30paTe IIpefcenareleM H cekperapeM 3acenanna Cosera  Jloma
COOTBETCTBEHHO:
1. MarBeenko C.I'. —kB. 13
2. Hedenosa T.IO. — kB. 46
PesyanTaTsl rojiocoBaHug:
«3a» 5 ronocoB;
«npoTHB» () rOJI0COB;
«Bosnepxanca» 0 romocos.
PemieHue mo nepsomy Bomnpocy: /lnsg nposenenus 3acenanus Copera JlomMa ¥ IPOTOKOIHPOBAHHA €0 pelieHHH
H30paHBbI:
1. MarBeenko C.I'. — kB. 13 Ilpencenarens 3acenanus
2. Hedenona T.10. — kB. 46 cekperaph 3aceiaHus
IIo BTOpOMY Bompocy mnpefioxkeHo: O mopyuenun Q00 «YK «CKC» pabGor mo 3amene pacxomomepoB PYC-1 na
TpyOOnpoBoaax OTOMAEHUs Ha pacxonomMepbl Mapkd «IIPOM» B obmenoMoBoMm IIY nns cOOCTBEHHMKOB JKHNBIX
MHOTOKBapTUPHBIX NOMOB 110 aapecaM: Jlenuna 10/2, 10/4. CMeTHas cTouMocTh paboT mo 3ameHe pacxonoMepoB PYC-1 Ha
TpyOONpOBOAax OTOIUIEHHMS Ha pacxonoMepbl Mapkd «IIPOM» no anpecam: Jlenuna 10/2, 10/4 cocrapnsaer 70 370,00
(ceMBAECAT ThICAY TpUCTa ceMblecaT) pyd. DHHAHCHPORAHHE OCYIIECTBAAETCH HAKOIUIEHHBIMH [EHEKHBIMH CPEICTBaMH 110
CTaThe «KAMUTaJIbHBIA PEMOHT» C pacnpelieleHHEM NMPONOPLUOHANBHO mon@aad kaxaoro floma H cocrasnser 21 866,82
(ABapuAaTL OHA THICAYA BOCEMBCOT LIECTRAECAT LecTh py6.82 kon).

PesysibTaTsl roJ10COBAaHHA:

«3a» 5 royocos;

«IpOTHB» () FTOJIOCOB;

«Boszgepxancsy 0 romocos. |
Pemenne no BTopomy Bomnpocy: Ilopyauts OO0 «YK «CKC» nposeneHne paboT mo 3aMeHe pacxoJOMepoB
PYC-1 na tpybonpoBropax otoruieHus Ha pacxomoMepbt Mapkd «[IPOM» B obmenomoBoM ITY mis coOCTBEHHHKOB KHUNBIX
MHOIOKBApPTHPHBIX NIOMOB no ajapecaM: JlenuHa 10/2, 10/4. CmerHas ctoumocTs pabot no 3amene pacxonomepos PYC-1 Ha
TpyOONpoBOfaX OTOIUIEHHS Ha pacxogoMepbl Mapkd «I[IPOM» mo appecam: Jlewuwna 10/2, 10/4 cocraenser 70 370,00
(ceMBAECAT ThICAY TPUCTA CeMbAECAT) pyd. OPHUHAHCHPOBAHUE OCYILUECTBISETCH HAKOIUIEHHBIMH JIEHEXKHBIMH CPEACTBAMH I10
CTaThe «KATIUTAJIbHBIA pPEeMOHT» ¢ pacnpefeNieHHeM IpONopLHOHAIBHO THolanH kaxkaoro Iloma m coctaBnger 21 866,82
(nBaznaTh OHA ThICSYAa BOCEMBCOT LIECTHASCAT LIECTh pyD.82 Kom).

[Topnucu: Ilpencenarens u CEKpeTapsi COBMECTHOT'C 3aCEeaHHA:
1 Matseenko C.I'. — kB. 13/ fﬁmﬁ%’ D /
2 Hedenosa T.1O. — kB. 46/ 67%_{-;1&5% ~ /




